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Δοξολογία στην Κόκκινη Πλατεία την Ημέρα της
Σλαβικής Γραφής και του Σλαβικού Πολιτισμού από
τον Πατριάρχη Κύριλλος και τον Αρχιεπίσκοπο
Ιερώνυμο
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Εν πομπή ληξάσης της Θείας Λειτουργίας την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου και των Αγίων
Φωτιστών των Σλάβων και Ισαποστόλων αδελφών Κυρίλλου και Μεθοδίου, στις 24 Μαΐου 2012,
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Κρεμλίνου μετέβησαν λιτανεύοντας την θαυματουργό
εικόνα της Παναγίας Ιβήρων οι συλλειτουργήσαντες Ιεράρχες και κληρικοί με επικεφαλής τους
Προκαθήμενους των Ορθοδόξων Εκκλησιών της Ρωσίας και της Ελλάδος στην Κόκκινη Πλατεία.

Εκεί μπροστά στο Ναό του Αγίου Βασιλείου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και ο
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος προσκύνησαν την εικόνα της Παναγίας Ιβήρων αφού
τέλεσαν τη δοξολοξία.

Με τη δοξολογία εκηρύχθη η επίσημη τελετή έναρξης των Ημερών της Σλαβικής Γραφής και του
Σλαβικού Πολιτισμού. Τους χιλιάδες κόσμου, συγκεντρωμένους στην κάθοδο του Αγίου Βασιλείου,
προσφώνησε ο Αγιωτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

Εκπρόσωπος του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας ανγένωσε μήνυμα του
Προέδρου της Ρωσίας κ. Πούτιν στους μετέχοντας της εορτής.

Εν συνεχεία μίλησε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος.

Αντιφωνώντας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ανέφερε:

«Σας ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου, Μακαριώτατε Προκαθήμενε της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ελλάδος κ. Ιερώνυμε για τα καλά σας λόγια. Έχει γίνει πλέον παράδοση να
εγκαινιάζουμε τις Ημέρες της Σλαβικής γραφής και του Πολιτισμού μαζί με Προκαθήμενο των
άλλων αδελφών κατά τόπους Εκκλησιών. Προσευχόμαστε υπέρ ειρήνης της σύμπασης Ορθοδοξίας.
Σήμερα επίσης προσευχόμαστε και για την αδελφή Ελλάδα, η οποία διανύει μια εποχή καθόλου
εύκολη. Ελπίζουμε ότι μέσω της σοφίας του Ελληνικού λαού, των δυνάμεών και των ταλέντων του



καθώς και του φιλέργου του όλες οι δυσκολίες θα ξεπερασθούν, τις οποίες αντιμετωπίζεται αυτή
τη στιγμή

Έχει μεγάλη σημασία η Ορθόδοξη αλληλεγγύη μεταξύ μας. Εκφράζεται στην προσεχυή, στη
συνεργασία και είθε ο Θεός να μας δώσει να διατηρούμε την ενότητα του Πνεύματος εν συνδέσμω
της αγάπης, έχοντας καλές αδελφικές σχέσεις μεταξύ όλων των Ορθοδόξων λαών και χωρών.
Καλωσορίζω τη Μακαριώτητά Σας και την Τιμία Σας συνοδεία, ενώ όλους εσάς, αγαπητοί μου,
συγχαίρω για την εορτή και η ευλογία του Θεού να σας συνοδεύει όλους»

Την τελετή της έναρξης συνέχισε η κρατική χορωδία των Κοζάκων του Κουμπάν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54150/
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